AuBBenzahnradpumpen Baugrofle 1

XV-Serie

Frontflansch: 71,9mm x 52,4mm

Einpass: @ 25,4mm
Welle: konisch 1:8

Olanschliisse: Innengewinde

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu
Korper: Alu
Enddeckel: Alu

FRONTFLANSCH (@) 25 /4!

Bestell-Nr. Technische Daten

o
c
< _ —
g o e X g £ = I
€ =2 5 [ 5 = i o N E
23 < = = w £ g @
o £ [T} g -9, Hi ] o =~
> o = < L c S 0 a =
[ v] © " ‘T N = ] c
UV ~ 2 = b . O el [
T = = 2 a X C N
1 = ) < c o = =
[ = = £E3 = %
=
0,91 010-060-01050 010-060-01000 240 43 700 6000 78,1 37,3 66,1 3/8" 0,95
1,17 010-060-01150 010-060-01100 250 43 700 6000 79,0 37,8 67,0 3/8" 0,97
1,56 010-060-01250 010-060-01200 250 43 700 6000 80,5 38,5 68,5 3/8" 1,01
2,08 010-060-01350 010-060-01300 250 43 700 6000 82,5 39,5 70,5 3/8" 1,03
2,60 010-060-01450 010-060-01400 250 43 700 6000 84,5 40,5 72,5 3/8" 1,06
3,12 010-060-01550 010-060-01500 250 43 700 6000 86,5 41,5 74,5 3/8" 1,09
3,64 010-060-01650 010-060-01600 250 43 700 6000 88,5 42,5 76,5 3/8" 1,12
4,16 010-060-01750 010-060-01700 250 43 700 6000 90,5 43,5 78,5 3/8" 117
4,94 010-060-01850 010-060-01800 250 43 700 6000 93,5 45,0 81,5 3/8" 1,20
5,85 010-060-01950 010-060-01900 250 43 700 5000 97,0 46,8 85,0 3/8" 1,26
6,50 010-060-02050 010-060-02000 250 43 700 5000 98,5 48,0 86,5 3/8" 1,30
7,54 010-060-02150 010-060-02100 220 43 700 5000 103,5 50,0 91,5 3/8" 1,36
9,88 010-060-02250 010-060-02200 190 43 700 4000 112,5 54,5 100,5 3/8" 1,50
A
c 4 A » 68
o N D ow
0 B ®
5 66
13 4,2
N
!\) ¥
AN s om0
4 / [in y —
> N < |®
o \%// N
ﬁ > N N 2w /|
< = [ S z ; 3 ( N
L . < ©O)=2((
. . -
| ~N
! 0 —~ D 51 | 14,4 |95 |sa
: & = &5
! 29 —

T.1 =24,5+29.4 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M8
T.2 =43 [Nm] - zuldssiges Wellendrehmoment

T.3=11.5 [Nm] - Anzugsmoment - Schlisselweite 11




AuBenzahnradpumpen BaugroBe 1 FRONTFLANSCH (@) 25 /4!

XV-Serie

BESTELLSCHLUSSEL

x | o | p B o [0 | 8 | & | A

Serie XV BaugroBe  einseitig drehende Pumpe  Fordervolumen Frontflansch Antriebswelle Saugseite Druckseite Enddeckel

FORDERVOLUMEN in ccm/U
| 09cem | 1,2cem | 1,7 cem | 2.2cem | 26cem | 3,2cem | 3,8cem | 43cem | 49cem | 59cem | 6,5cem | 7,8cem | 9.8 cem
16 | a7 | 8 [ 20 | 2| 23 ]| 25 | 27 [ 20 | 31 | 32 ] 34 | 36

FRONTFLANSCH @25,4
© LINKsDREWEND RECHTSDREHEND
123 23 —— 23 23
-

(5) 9) © ) F @
N |
Qe 2 = Q=R
IN @9,25

ANTRIEBSWELLE

€0001 - konisch 1:8 CF002 - mit gefréstem Endstiick SCF04 - Verzahnt SCF02 - Verzahnt SCFO1 - Verzahnt SCF03 - Verzahnt
T.2=43Nm T2=13,8Nm T2=22,6Nm T2=42,8Nm T2=42,8Nm T2=42,8 [Nm]

m=1,6 Z=6 — m=0,75 Z=15 = m=0,75 Z=15 - m=0,75 Z=15 -

<18 - DIN 5482 - 12x9 = = = =

g 2 422 = = VR 3 2 2 E

= i i TES Ef jﬁ% Ezﬁ " gﬁ

51 . 95 0 us o 45 17,5 i 45 17,5 ) 7,5 1,5 ) 9 25 )

14,4
. F /0 | . /L | o | R

STANDARD OLANSCHLUSSE

| 0.9cem | 1,2cem | 1,7cem | 22cem | 2.6cem | 3,2¢cem [ 3,8cem | 43com | 4,9cem | 59cem | 6,5cem | 7,8cem | 9,8 cem |
IEINN YR IR S EYIN RN S SV IEVIN ST IEYRNN SRR EAVETI T B
IR B VI A VEV I AV EV I R R R B Y
| B-z | Bz | B-z | B-Z | B-z | BZ [ B2 |BZ | B2 |BZ | BZ | B2Z]| BZ
| z-z | 2z | z-z | 2z | z-z | zz | z.2z | 2z | z-2 | 2z | z-2 | 2.2 | 727
 6F | G6F |l GF|GF|GF|GF]GFIGF]|GFJ[GF]|GF|GF | GF]

OLANSCHLUSSE

1/4BSP 3/8 BSP 1/2BSP

9/16 3/4 M5x0.8 M6x1 «~ M6x1
— M14x1.5 M18x1,5 o o
) 2 13 UNF-28 T6UNF28 5 o 5 = Gehiuse
A\ ! 3
f ¥\J T%’ 1 Geschlossen
?26 30 @30

A |l 8 J c | o0 | € | F | G | H | I [ J |

ENDDECKEL
13,5 13,5

3/8 BSP
3/8 BSP
3/8 BSP
3/8 BSP

© ©
1 [ —] ] —

® ® © ® ® T T --
¢ .
N out ouT / M Drainage innen N Drainage aufBen TT
A | 88 | . c | 0 | N [ 0 |

Alle Varianten sind auch als einseitigdrehende- und reversierbare Motoren lieferbar.




